

30 мая 2024 года

## ШКОЛА В ТЕАТРЕ

Театр - это тоже школа. Школа, которая учит умению слушать, говорить и понимать; сопереживать, чувствовать и думать; воспитывает благородство, доброту и справедливость, ответственность, решительность и работоспособность. Театр развивает интеллект, чувство собственного достоинства, талант, организаторские и коммуникативные способности, духовность, интерес к искусству и вкус, творческие способности, формирует мировоззрение и воспитывает характер. Театр учит любить, помогает приобрести опыт и найти ответ на тот или иной вопрос... Организует и помогает с пользой проводить свободное время. Дает массу впечатлений и вызывает бурю эмоций!



Классные руководители часто посещают театры, приобщают школьников к театральному искусству, учат получать наслаждение от игры актеров. Спектакли красочные, эмоциональные и завораживающие! Игра актеров великолепна! Благодарим актерский состав спектакля за возможность насладиться прекрасным представлением!





## Проориентационная работа

Очередная "Университетская суббота" прошла для 10-классников 21 февраля с преподавателями и студентами кафедры экономики СОГУ. Лекция "Проблемы современного рынка товаров и услуг" и деловая игра помогла сформировать представление обучающихся о рынке труда, механизме его функционирования и основных социальных проблемах; раскрыть главные причины нарушения равновесия на рынке труда; рассмотреть экономическую сущность заработной платы и факторы на нее влияющие. Школьникам рассказали, как среди большого количества информации, которая существует сейчас вокруг них, с помощью логических методов находить ту, что им нужна, определять, насколько эффективной она будет и полезной. Это поможет им быстро достичь своей цели — стать успешными.



В рамках проориентационной работы, состоялась экскурсия в трамвайное депо. Ученикам 9 "В" класса показали депо, ремонтные мастерские и музей.

В музее дети узнали интересные факты об истории предприятия и владикавказского трамвая, рассмотрели макеты старых и современных трамваев, рабочую форму. Ребята с интересом разглядывали фотографии первых работников трамвайного депо, карту маршрутов.

Экскурсия оказалась очень интересная и познавательная.



Самые младшие школьники посетили мастер-класс на комбинате школьного питания.

Многие мальчики и девочки постоянно крутятся на кухне, пытаются помочь маме в приготовлении блюд. Именно для таких любопытных поварят был организован мастер-класс. Он стал для ребят настоящим приключением.



В техникумах и колледжах проходят Единый день открытых дверей. Это хорошая возможность для школьников, их родителей и педагогов познакомиться с востребованными рабочими профессиями, перспективами обучения, а также возможностью трудоустройства.

Ученики 9А класса (руководитель Битарова Л.П.) посетили Владикавказский колледж управления. Ребята познакомились с учебной жизнью колледжа, узнали о правилах приема в 2024 году, приняли участие в квизе, где по итогам игры лучшая команда была награждена сертификатами на скидку по оплате за обучение.

8 А класс (руководитель Багаева Л.Г.) посетили ГБПОУ Владикавказский орден Дружбы народов политехнический техникум. Они прошли мамтер-класс по правилам дорожного движения.

10Б класс (руководитель Гадаева И.Т.) накануне побывали на историческом факультете СОГУ, где выпускникам рассказали о направлениях подготовки бакалавриата, реализуемых на факультете



## Давайте делать газету вместе!

Если вы хотите с головой погрузиться в работу редактора школьной газеты, то мы ждем вас! Газета "NEWS 30" набирает креативных и активных ребят в новый редакторский состав. Расскажи о своих талантах, и может именно ты станешь частью нашей команды!

**Дерзайте и у вас все получится!**

**Главный редактор Темирова З.Р.**



**МБОУ СОШ№30**  
**362003, РСО-Алания, г.Владикавказ, пр.Коста,172**  
**т.(8672)411119 директор**  
**Email:vladikavkaz30@list.ru**  
**Сайт: S30.amsvlad.ru**